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. Calcule I = [,F -dr, onde F(z,y) = 2°i + y°j e onde C' é a curva definida por r(t) =

acos(t)i+ bsin(t)j, entre 0 < ¢ < /2, sendo a, b # 0.

Calcule I = [, F-dr, onde F(z,y) = y*i+xj e onde C é a curva definida por r(t) = a cos(t)i+
bsin(t)j, entre 0 < t < 7/2.

Calcule I = [, y* dx — xzy dy, onde C' é a pardbola de equacao y = 2* e onde 0 < = < 1.
Calcule I = [,(y + x) do — xy* dy, onde C' ¢ a pardbola de equacio z = y* e onde 0 < z < 1.
Calcule I = [,y de+ (2 +y) dy+x*z dz, onde C' é o segmento de reta de A(0,1,1) a B(4,2,3).

Calcule I = fc(y —2x) dz + x dy + (2% + 2) dz, onde a curva C' é composta pelos segmentos
de reta de A(0,0,0) a B(0,0,1) e de B(0,0,1) a D(1,2,3).

Calcule I = 5{0 2y? dr — yx dy onde a curva C é a fronteira da regiao do primeiro quadrante
entre a parabola y = 22 e a reta y = x. Repita o célculo da integral acima utilizando o Teorema
de Green e compare os resultados.

Mostre que o campo vetorial F : R? — R? ¢ conservativo, onde F(z,y) = ((cos(z))y + x?)i +
(sin(z) +3*)j. Obtenha o respectivo potencial U(x,y) e calcule I = [, F-dr onde C é qualquer
curva regular ligando os pontos A(7/2,—2) e B(—7/2,1).

Mostre que o campo vetorial F :  — R? é conservativo, onde Q = (0, +00) x (0,+00) e
F(z,y) = (2 + sin(2z))i + (In(2?) + y°)j. Obtenha o respectivo potencial U(z,y) e calcule
I = [,F -dr onde C é qualquer curva regular ligando os pontos A(1,2) e B(e, 1).

Utilizando o Teorema de Green, calcule a area das regioes D, onde:

(a)

D={(r,y) eR® : 2> +y*<ley>1/2}.

(b)
D={(z,y) eR? : 2® +y*<le —1/2<y<V3/2}.



D ={(z,y) e R?

Pty <le0<a<1/2}.



